

Котировки золота снизились по итогам торгов четверга

Более стабильная ситуация на валютном и фондовом рынках привела к снижению спроса на металл.

Котировки золота росли на протяжении четырех сессий подряд, получая поддержку от спроса инвесторов на этот металл как на актив-убежище на фоне опасений относительно способности ЕС решить проблемы суверенного долга своих членов. Однако в четверг ситуация немного стабилизировалась, и на рынок постепенно начала возвращаться склонность к риску, что привело к росту американских фондовых индексов и снижению доллара США. Это также привело к снижению спроса на активы-убежища. В то же время, падение котировок металла было ограниченным, поскольку слабеющий доллар играл на стороне золота, делая его более дешевым и привлекательным для держателей отличных от доллара валют.

С технической точки зрения котировкам пока не удалось закрепиться выше отметки 1530.00, однако если это произойдет в ближайшей перспективе, металл, вероятнее всего, продолжит рост к максимуму 1575.00 или к отметке 1600.00. Однако если закрепиться выше 1530.00 так и не удастся, вероятно обратное падение ниже отметки 1500.00 к 50-дневной SMA в район 1485.00, закрепление ниже которой приведет к более глубокому падению в район 100-дневной SMA, проходящей около 1430.00, или к поддержке 1380.00, немного выше которой проходит 200-дневная SMA.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.